
日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題

しき

3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 2 0 c m

たんすの よこの 長さをはかったら、３０ｃｍの ものさしで

３つ分と あと ２０ｃｍ ありました。たんすの よこの 長さは

何ｍ何ｃｍですか。

答え：
こた

①

１ｍ４０ｃｍのひもから、９０ｃｍ 切りとりました。のこりの

ひもの長さは、何cmですか。

②

しき

答え：
こた

1 m 4 0 c m － 9 0 c m ＝

なが

ぶん なが

なんなん

m cm

1 1 0

= 1 1 0 c m

き

なが なん

=

m cm

－

（うすい字はなぞりましょう。）
じ

（うすい字は なぞりましょう。）
じ



日にち： 月 日

１
名まえ

① 例題 答え

しき

3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 3 0 c m＋ 2 0 c m

たんすの よこの 長さをはかったら、３０ｃｍの ものさしで

３つ分と あと ２０ｃｍ ありました。たんすの よこの 長さは

何ｍ何ｃｍですか。

1 m 1 0 c m答え：
こた

①

②

しき

5 0 c m答え：
こた

1 m 4 0 c m － 9 0 c m ＝ 5 0 c m

なが

ぶん なが

なんなん

m cm

1 1 0

= 1 1 0 c m

=1m10cm

m cm

1 4 0

－ 9 0

5 ０

10

１ｍ４０ｃｍのひもから、９０ｃｍ 切りとりました。のこりの

ひもの長さは、何cmですか。

き

なが なん

（うすい字はなぞりましょう。）
じ

（うすい字は なぞりましょう。）
じ


	スライド 1
	スライド 2

